Amusement 文娱志 他们负责貌美如花,我们负责点赞找茬!

1693 / P24





囧丁秀 Show

有型 Style

大牌 Stars

为人父母的"锋芝"

8月2日是张柏芝和谢霆锋大儿子Lucas的生日。张 柏芝也给儿子买了礼物,还和他一起庆祝生日。这本 来应该是一件挺好的事情。但是却因为张柏芝的一张 照片引起了不小的风波。2日凌晨张柏芝在某社交软件 上放了一张自己病中的自拍。虽然感冒发烧到直喊"救 命"了,但是到了早上却还是认真鼓励自己觉得还能继 续打胜仗。她和儿子Lucas的互动也是很温馨。Lucas 看到妈妈给他买了喜欢的笔记本电脑,开心得"倒地抽 搐"。不仅如此,张柏芝还给儿子办了一个生日派对。

看起来是再正常不过的温暖画面。 但是也有网友 觉得张柏芝"做作","有心计"。因为张柏芝在做这些事 情的同时,王菲和谢霆锋刚被拍到同游日本归来。一方 带病贴心照顾,另一方则完全不在现场。两边的对比太 过明显导致反而有人觉得张柏芝是在故意制造这样的 局面。当然,也有部分人觉得像谢霆锋和王菲这样问心 无愧才是让人感到同游日本才有争议。

但其实也有媒体称,谢霆锋和张柏芝早就约定 好,儿子生日当天一定是和妈妈度过的,所以倒也不是 谢霆锋和王菲置之不理。其实张柏芝和谢霆锋就算分手 了,但是张柏芝每次在公众场合被问到关于谢霆锋和王菲 的恋情时都是笑着祝福。两个人在照看孩子方面似乎也是 有计划有商量的。

在网友心目中,张柏芝是"戏多""做作",谢霆锋王 菲是"漠不关心""置之不理"。但是殊不知两方说不定 其实是很平和的关系。而让人唏嘘的是,正因为这三个 人都是知名人士,所以生活的一切细节都会被媒体放 大。作为父母,这两个人真的是在活生生演绎什么叫"吃 力不讨好"却又有苦说不出。

丽影劳拉

艾丽西亚·维 坎德登上最新一 期大刊封面,为了 拍摄新版《古墓丽 影》而练就的好身 材一览无余。





新杂志大片变身 轻熟女,上演红 唇诱惑。



活力小子

王栎鑫拍摄的一组时 尚写真大片曝光。他时而痞 笑时而专注凝视,举手投 足间潮范十足。



瑞茜·威瑟斯彭▶直面让自己害怕的故事

曾获得奥斯卡最佳 女演员的瑞茜·威瑟斯彭 最近凭HBO限定剧《大 小谎言》的亮眼表现再 创人气新高,影视剧邀约 不断。而她和皮可·亚历 山大、蕾克·贝尔、麦克·辛 主演的独立喜剧《再次 回家》也将在九月席卷 北美院线。影片讲述了瑞 茜·威瑟斯彭饰演的单身



妈妈,带着两个孩子搬家到洛杉矶,试图展开新的生活。不 料,在她40岁生日之夜,3个黄金单身汉的突然出现借宿她 家却把她的生活搅得天翻地覆。

瑞茜说,这个角色的前半段让她想到了自己生命中曾 经那段非常低落的时光,她坦言:"我觉得人生中总会有那 么一刻你会感到无比虚弱,你会觉得'好吧,我再也不想继 续这样下去了',但是这个坎儿只能靠自己的力量跨过,没 有人能帮你走出那段痛苦的时光。"

作为三个孩子母亲的瑞茜很乐意和大家分享这个角 色定位。"我觉得自己可以通过这个角色把有些故事讲出 来,所以我也必须尽我所能努力地诠释好这个角色,尽管有 些镜头让我有一点害怕。"瑞茜·威瑟斯彭分享道。

MicroBlog



@陈意涵:自从跟教练跑过一只"恐 龙"后,就念念不忘,想多拥有几只。起 床看看窗外,小雨、凉爽、出发,迷路、 迷路、迷路……我的"恐龙"画不出 来。雨一直下,雷一直打,路一直错。回 家看到自己的"战绩", 我笑了, 跑到脚 流血觉得很光荣。

(以上内容来自新浪微博)

接近 Close



韩雨芹:可爱吐槽

由靳东、韩雨芹等主演的《守卫者——浮 出水面》在东方卫视热播,作为女主角,韩雨芹在 该剧的开播发布会上爆料自己和靳东戏里戏外 的"不对付"趣事。第一次拍打枪戏的韩雨芹,现 场喜欢拿着道具枪对着别人开枪,但只要对着靳 东,就会被缴械。韩雨芹投诉道:他在现场也拿 枪对着我,但我拿枪对着他,就被他收缴。



苏醒:友情万岁

出自《快乐女声》和《快乐男声》的何洁 和苏醒一直是圈内的好朋友。日前,两人一同 现身为苏醒的新歌《Stand Up Again》拍摄 宣传封面。此次,新歌依旧是苏醒多年坚持并 在今年广受关注的说唱风格, 苏醒也在采访中 坦言,这首新单曲可以说是为好友何洁量身定 制, 歌词更是融入十年来两人的心路历程。